
  

Ο δήμαρχος Νεάπολης-ΣυκεώνΟ δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών  

Σίμος ΔανιηλίδηςΣίμος Δανιηλίδης,,  

ο πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Υπηρεσιών ο πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Υπηρεσιών Δημήτρης Απατσίδης,Δημήτρης Απατσίδης,

η αντιπρόεδρος της Κ.Ε.Υ.Ν.Σ. και υπεύθυνη της Πολιτιστικής Γειτονιάςη αντιπρόεδρος της Κ.Ε.Υ.Ν.Σ. και υπεύθυνη της Πολιτιστικής Γειτονιάς  

Ειρήνη Καγιαμπίνη Ειρήνη Καγιαμπίνη και το και το Δ.Σ. Δ.Σ. σας προσκαλούνσας προσκαλούν

  

τη τη Δευτέρα 10 Ιουλίου 2023, 7.00 μ.μΔευτέρα 10 Ιουλίου 2023, 7.00 μ.μ..  

στα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικήςστα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής  

"ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΕΣΥ""ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΕΣΥ"  
  

Η έκθεση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου "Advancing the Inclusion of RecognizedΗ έκθεση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου "Advancing the Inclusion of Recognized

Refugees in Greece" (AIR) που πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία τουRefugees in Greece" (AIR) που πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του

ΟΗΕ για Πρόσφυγες με σκοπό την ενίσχυση των ενταξιακών προσπαθειών των προσφύγων στηνΟΗΕ για Πρόσφυγες με σκοπό την ενίσχυση των ενταξιακών προσπαθειών των προσφύγων στην

Ελλάδα.Ελλάδα.  

Με την πολύτιμη συμμετοχή της, η “Ίριδα-Κέντρο Γυναικών” "ντύνει" την Έκθεση με έργα καιΜε την πολύτιμη συμμετοχή της, η “Ίριδα-Κέντρο Γυναικών” "ντύνει" την Έκθεση με έργα και

δημιουργίες γυναικών που μοιράζονται τα βιώματα, τις δυσκολίες και τα όνειρά τους, από το ταξίδιδημιουργίες γυναικών που μοιράζονται τα βιώματα, τις δυσκολίες και τα όνειρά τους, από το ταξίδι

τους με αφετηρία τις χώρες καταγωγής ως την Ελλάδα, υπενθυμίζοντας ότι από όσο μακριά και αντους με αφετηρία τις χώρες καταγωγής ως την Ελλάδα, υπενθυμίζοντας ότι από όσο μακριά και αν

ερχόμαστε, η ελπίδα και η επιθυμία για ένα ασφαλές και φωτεινό μέλλον είναι κοινή.ερχόμαστε, η ελπίδα και η επιθυμία για ένα ασφαλές και φωτεινό μέλλον είναι κοινή.  

Διάρκεια έκθεσης:Διάρκεια έκθεσης: 10 έως και 14 Ιουλίου 2023 10 έως και 14 Ιουλίου 2023

Ώρες λειτουργίας:Ώρες λειτουργίας: 11 π.μ. έως 8 μ.μ. 11 π.μ. έως 8 μ.μ.

  

Μουσείο Προσφύγων, Πολιτιστική Γειτονιά, Τομέας Έβρου 49, ΣυκιέςΜουσείο Προσφύγων, Πολιτιστική Γειτονιά, Τομέας Έβρου 49, Συκιές

Γραμμή ΟΑΣΘ 28Β, στάση Αστυνομία, απέναντι από το γήπεδο ΒΑΟΓραμμή ΟΑΣΘ 28Β, στάση Αστυνομία, απέναντι από το γήπεδο ΒΑΟ



Κέντρο Πληροφόρησης:

2310 639615

Μουσείο Προσφύγων:

2310 639503

Τηλέφωνα Επικοινωνίας


